



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 червня 2020 року

м. Кривий Ріг

№ 198

Про внесення змін до облікових справ громадян, які перебувають на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради, та зняття з такого обліку

Розглянувши клопотання громадської комісії з житлових питань від 03 червня 2020 року № 8, керуючись ст. ст. 34-50 Житлового кодексу Української РСР, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженими Постановою Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470, рішенням виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня забезпеченості громадян жилою площею для визнання їх такими, що потребують поліпшення житлових умов», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до облікових справ громадян, які перебувають на квартирному обліку за місцем проживання:

1.1 гр. ***, зареєстрованого за адресою: *** (квартира трикімнатна, загальною площею 57,9 кв. метрів, жилою площею 38,10 кв. метрів, 1/3 частини належить на праві приватної спільної часткової власності гр. *** (дочка), відповідно до свідоцтва про право власності від 09 листопада 2004 року № С-883), виключивши з позачергового списку, у зв'язку з закінченням терміну дії довідки МСЕК (посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни) та включивши, зі збереженням попереднього часу перебування на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради з 15 червня 2016 року, до першочергового списку, як учасника бойових дій, який приймав участь у проведенні операції об'єднаних сил (АТО), зі складом сім'ї: три чоловіки;

1.2 гр. ***, зареєстрованого за адресою: *** (квартира трикімнатна, жилою площею 42,1 кв. метрів), виключивши з позачергового списку у зв'язку з закінченням терміну дії довідки МСЕК (посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни) та включивши, зі збереженням попереднього часу перебування на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради з 18 квітня 2018 року, до першочергового списку, як учасника бойових дій, який приймав участь у проведенні операції об'єднаних сил (АТО), зі складом сім'ї: один чоловік;

1.3 гр. ***, який перебуває на квартирному обліку у першочерговому списку, згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від

15 квітня 2015 року № 142 «Про постановку на квартирний облік громадянина, який потребує поліпшення житлових умов» зі змінами від 19 серпня 2015 року № 334 «Про затвердження протоколу засідання громадської комісії з житлових питань від 14 серпня 2015 року № 11», виключивши з першочергового списку, у зв'язку зі зняттям 03 лютого 2020 року з реєстрації місця проживання внаслідок смерті, перевівши квартирну чергу, зі збереженням часу перебування на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради з 15 квітня 2015 року, на гр. ***, зареєстровану за адресою: *** (квартира однокімнатна, загальною площею 31,6 кв. метрів, належить на праві приватної спільної сумісної власності гр. *** та гр. ***, відповідно до свідоцтва про право власності на житло від жовтня 1999 року № 138, всього в квартирі зареєстровано: два чоловіки), включивши до загального списку, як забезпечену жилою площею нижче за рівень, встановлений законодавством України, зі складом сім'ї: два чоловіки (гр. ***, – син).

2. Зняти з квартирному обліку та виключити зі списків пільгової категорії наступних громадян:

2.1 гр. ***, зареєстрованого за адресою: *** (квартира двокімнатна, загальною площею 48,5 кв. метрів, жилою площею 30,4 кв. метрів, 1/4 частини якої належить громадянину на праві приватної спільної часткової власності відповідно до свідоцтва про право власності від 19 лютого 2008 року № С-233), який згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 20 січня 2016 року № 15 «Про постановку на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов» перебуває на квартирному обліку у першочерговому списку, як учасник бойових дій, який приймав участь у проведенні операції об'єднаних сил (АТО), зі складом сім'ї: один чоловік, у зв'язку із забезпеченістю жилою площею: громадянину належить на праві приватної спільної часткової власності відповідно до договору купівлі-продажу від 18 лютого 2020 року 1/2 частини двокімнатної квартири, загальною площею 48,3 кв. метрів, жилою площею 29,1 кв. метрів, за адресою: ***;

2.2 гр. ***, зареєстровану за адресою: ***, яка згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 04 жовтня 2010 року № 445 «Про затвердження протоколу № 13 від 01.10.2010 засідання громадської комісії з житлових питань» перебуває на квартирному обліку у загальному списку, як проживаючі у гуртожитку, зі складом сім'ї: три чоловіки, у зв'язку із забезпеченістю жилою площею (видача ордера на житлове приміщення за адресою: *** (квартира двокімнатна, жилою площею 30,4 кв. метрів, в квартирі зареєстровані гр. *** та гр. *** – син).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства (Андрій Толкачов) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Василя Старовойта.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

Ігор Криворотній